



## **В Новосибирской области по факту аварийной посадки вертолета Robinson-44 возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту аварийной посадки вертолета Robinson-44 по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение крупного ущерба).

По предварительным данным, 10 марта 2015 года воздушное судно, принадлежащее вертолётной компании «РосИнсталАвиа-Н», совершало плановый полет в Мошковском районе Новосибирской области. Около 14 часов 35 минут по местному времени в районе поселка Барлак Мошковского района вертолет совершил грубую аварийную посадку, воздушное судно опрокинулось на бок, в результате чего были повреждены лопасти несущего винта, хвостовая балка и элементы фюзеляжа. На борту находился пилот, который в результате происшествия не пострадал.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/905542>